

## <我最關心的一件事>

人管一甲 BI105008 黃亞柔

我想，每個人一定都有一件自己最關心的事，可能是學業，可能是親情，或者可能是自己的感情；而我最關心的事，就是我的媽媽了。

國小五年級那年暑假的某天早晨，那件事，讓我還記憶猶新著...

那天，起床後發現爸爸不在家，留紙條說帶妹妹去買早餐了。於是我照慣例的問媽媽起床了要不要喝一些水，雖然沒有得到媽媽的回應，但是我依然倒了杯水，叫媽媽記得喝的時候發現一點回應都沒有，開燈看了一下，媽媽的臉、手臂、大腿等...全身上下都被像是瘀青的痕跡佈滿...看到這畫面的我，一直想叫醒媽媽，但是媽媽卻一點反應都沒有，我很緊張，不知道該怎麼辦，只好打電話叫爸爸快點回家，媽媽很不對勁，全身都瘀青，爸爸叫我先叫救護車，說要在醫院會合。等待救護車的同時，我一直叫媽媽，希望能得到一點回應...

一直到坐上救護車，徬徨無助的我，除了緊握媽媽的手之外，就是一直在擦淚，我不知道我還能做什麼...一直到醫院把媽媽送進急診室，我才發覺到媽媽有可能隨時都會離開我，那感覺讓我焦慮了好久。終於看到爸爸後，忍不住失聲大哭。當爸爸在打電話聯絡外婆，說媽媽送急診的時候，醫生出來了，醫生問我們：「黃太太有糖尿病，家屬知道嗎？」這句話徹底告訴我：我應該要好好地照顧媽媽，原來媽媽是因為一個她覺得沒什麼的傷口，但是不知道自己有糖尿病的狀況下，導致蜂窩性組織炎引發敗血症併發缺血性休克，送到醫院時，心跳都停了...經過醫生的開刀和搶救之後，媽媽總算回到我們的身邊，這個消息對我而言真是不幸中的萬幸。

自從經過這件事之後，又經歷了好多好多事情，爸爸跟媽媽分開了。我開始當起媽媽的媽媽，總是對她碎碎唸，這個不能吃、不能喝太甜、受傷要擦藥等等生活大小事，我學著為家裡打點一切，我學著自己先看學校發的任何家長通知；也擔起教妹妹的責任，為的就是不想讓媽媽這麼累。

一夕之間，覺得自己長大了很多，也是因為經歷了這些讓我更懂得珍惜，人家說：「生命誠可貴」，我很珍惜跟媽媽在一起的每個時光。一直到現在，我有能力了，我也會到處帶媽媽去走走，假日也一定會一起吃飯。

曾幾何時，我也想過要耍叛逆，想要出去玩得很瘋，但是我知道我不能，因為我有更重要的責任要守護，那就是，我的媽媽。

媽媽的健康，就是我最關心的一件事。